
 

Poutní mše svaté a pobožnosti: 
 

Od 7.6. do 20.9. jsou mše svaté v Kraselově přesunuty 
ke sv. Anně. Budou každou sobotu od 15 h.  

(výjimkou je pouť u sv. Anny 27.7. a u sv. Vavřince 9.8.) 
 

Mše svaté v Katovicích v úterky od 19:00 h. 
 so. 14.6. - poutní mše sv. – Kladruby u Trojice ve 14:00 h 
ne. 15.6. – Slavnost Nejsvětější Trojice - Den otců 
ne. 22.6. – Slavnost Božího Těla – farní zahrada Katovice  
                  od 14 :00 h. – modlitba za naše rodiny, sousedy a obce 

 ne. 29.6. pouť ke svatým Petru a Pavlu 
           – titulární slavnost kostela sv. Petra a Pavla ve Volenicích,  
               mše sv. v 10:00 h. 
   so. 5.7.    slavnost sv. Cyrila a Metoděje 
   so. 5.7.    poutní mše svatá ve Vojnicích ve 14 h. 
                  – kostel sv. Martina 
 pá. 11.7.    Stabat Mater – koncert barokní hudby – 19:30 h. 
                                             ve Vojnicích – kostel sv. Martina 
 ne. 27.7. poutní mše k poctě sv. Anny – Lhota u sv.Anny  
                 v 9:30 vycházejí poutníci pěšky od kříže u zastávky v Makarově 
               mše svatá začíná v 11 h. Hlavním celebrantem bude 
            kapucín Petr Ankaltara Petřivalský OFMCap. ze Sušice 
               

              Ten den nebudou mše ve Volenicích, Katovicích 
               a Stř. Hošticích, ani v sobotu u sv. Anny! 
so. 9.8. poutní mše k poctě sv.Vavřince – Kraselov 13 h. 
               + kulturní program obce od 14 h. v Kraselově 

pá. 15.8. slavnost Nanebevzetí Panny Marie  
 

Kalendář akcí v Katovicích, BEZ a v Centru P. J. Jílka 
so. 21.6. – 14:00 Jílkův pohár – turnaj pro jednotlivce i rodiny 
                            fotbal, přehazovaná a střelba  

       odpoledne pro celou rodinu 

 
 
 

Zpravodaj 
Katolické farní charity a farností 

Katovice, Střelské Hoštice a Volenice 
 
 

 
 
 

2. číslo roku 2025 
  



 

Slovíčko kněze 
            Milý čtenáři farního katovického zpravodaje, v únoru letošního 
roku zemřela žena, jejíž jméno, věřím, většina z vás znala, zvonařka 
Marie Dytrichová z Borku u Přerova. Zvony provází životy lidí po celá 
tisíciletí, a to i za našich dnů. Hlas zvonů v tomto roce je pro mne velmi 
silný a chtěl bych se s vámi nad tím zastavit. Každodenní „klekání,“ 
Kdy ideálně třikrát denně při rozednění, v poledne a při setmění nám 
připomíná, že naše životy jsou v rukou Božích. Umíráček zvěstuje, že 
někdo z nás opustil tento svět. Zvony promlouvají i tím, že umlkají na 
Zelený čtvrtek a jsou až do obřadů Veliké noci nahrazeny hrkačkami a 
řehtačkami dětí. O letošním Svatém Třídenní jsem byl osloven se 
zajímavým dotazem, zda je možné na Velký pátek zvonit hranu, když 
zvony „uletěly do Říma.“ Toto zajímavé dilema, čemu dát přednost, 
jestli lidové tradici nebo tomu, že zvon zvěstuje, že někdo z nás umřel, 
jsem rozhodl, že je dobré zazvonit. Další pozoruhodný okamžik byl 8. 
května, kdy se původně mělo zvonit v 19 hodin, na památku osmdesáti 
let od konce 2. světové války a proměnilo se v radostné vyzvánění 
oznamující zvolení nového papeže.  
Moji milí, i pro nás zvony zní a chtějí i nás upozornit na to důležité 
v našich životech. Ať jejich hlas dolehne nejen k našim uším, ale 
především k našim srdcím. Ze srdce vám všem žehnám.               

P. Miroslav Šašek, farní vikář 
 

Kalendář akcí na faře ve Volenicích léto 2025 
pá - ne 27. - 29.6. – víkendové poutní setkání pro mládež 
                 v sobotu budeme pracovat na farní zahradě a připravovat faru  
                 na letní pobyty dětí. Bližší informace u Hanky a Míra Čapků  
začátek července a v jeho závěru– setkání dětí z náboženství  
            

www.katovice.charita.cz 
a na www.facebook.com/katovicka.farnost/ 

 

Z první promluvy papeže Lva XIV.  - 9.5. 25 
… I dnes není málo prostředí, kde je křesťanská víra považována  
za něco absurdního, pro slabé a málo inteligentní lidi; prostředí,  
kde se jí upřednostňují jiné jistoty, jako technologie, peníze, úspěch, 
moc, potěšení. Jsou to prostředí, kde není snadné svědčit  
o evangeliu a hlásat je a kde jsou věřící vysmíváni, pronásledováni, 
opovrhováni nebo nanejvýš tolerováni a litováni. Právě proto jsou 
to však místa, kde je mise naléhavá, protože nedostatek víry často 
přináší s sebou dramata, jako je ztráta smyslu života, zapomenutí 
milosrdenství, porušování důstojnosti člověka v nejdramatičtějších 
podobách, krize rodiny a mnoho dalších ran, kterými naše 
společnost značně trpí.  
   Ani dnes nechybí kontexty, v nichž je Ježíš, ačkoli je ceněn jako 
člověk, redukován pouze na jakéhosi charismatického vůdce 
nebo super člověka, a to nejen mezi nevěřícími, ale i mezi mnoha 
pokřtěnými, kteří tak nakonec žijí na této úrovni faktického 
ateismu. 
  Toto je svět, který nám byl svěřen a ve kterém jsme, jak nás 
tolikrát učil papež František, povoláni svědčit o radostné víře 
v Krista Spasitele. Proto je i pro nás nezbytné opakovat: „Ty jsi 
Kristus, Syn Boha živého“ (Mt 16,16). Je nezbytné to činit 
především v našem osobním vztahu k němu, v úsilí o každodenní 
obrácení. 
  Ale také jako církev, společným prožíváním naší sounáležitosti  
s Pánem a zvěstováním dobré zprávy všem (srov. II. Vatikánský koncil, 
Dogmatická konstituce Lumen gentium, 1). 
     Říkám to především pro sebe, jako nástupce svatého Petra, když 
začínám toto své poslání biskupa církve v Římě, …  
Kéž mi Bůh tuto milost dá, dnes i vždy, s pomocí laskavé přímluvy 
Marie, Matky Církve. 
 

Novému papeži vyprošujeme hojnost Božích milostí, zdraví  
a dary Ducha Svatého. 

FCH Katovice 
 


